

ВОЗВРАЩЕНИЕ БИНА

Антенна-1997-8-14 дек-с. 9

14 декабря на канале ТВ 6 премьеры 14-серийного английского комедийного телесериала «Тонкая голубая линия».



**«МИСТЕР БИН-II. ТОНКАЯ ГОЛУБАЯ ЛИНИЯ»,
Воскресенье, 22.20**

ТВ6

В центре сюжета — жизнь работников полицейского участка, напроць лишенных как профессионализма, так и просто разума. Из-за этих своих качеств бригада копов постоянно оказывается в калейдоскопе нелепых ситуаций. Руководит участком инспектор Рэймонд Си Флаудер, который по степени придурковатости, как и подобает начальнику, далеко впереди своих подчиненных. В его роли — Роуэн Аткинсон, любимый многими за созданный им восемь лет назад образ вредного и мелочного, но вместе с тем трогательного и обаятельного идиота мистера Бина. Популярность сериала была настолько велика, что Аткинсона немедленно стали приглашать в большое кино. Всем запомнился его священник-тормоз из ко-

медии «Четыре свадьбы и одни похороны», а детям особенно полюбился озвученный голосом Аткинсона попугай Зазу из хитового мультфильма «Король Лев». В этом году все рекорды проката бьет художественный фильм «Бин», в котором Аткинсон как повторяет заново ряд шуток из сериала, так и добавляет много очень смешных новых. Успех героя Аткинсона в России (сериал показывался дважды) плюс мировой аншлаг кинофильма настолько тронули руководство ТВ 6, что оно, подумав, решило назвать сериал «Тонкая голубая линия» второй частью похждений Бина. Так что скоро на наших телеэкранах — «Мистер Бин-II». Хотя, уверен, куча народу будет ломать голову над тем, как это Бин дослужился до инспектора полиции.

**Михаил
ВОДОПЬАНОВ**